MAnwg Aiyo XOAOPpWOAE;
A, pna! Ta oaivia tou Il eival mavra £towa yia dpaon!
ZNKWOTE ,AOMOV, pavikia Kot HoAUBLa Ko

ge\ate yua pua gmavoAnyouia!

A2KHZEI2

1 Mpadw pe Aé€elg toug aplBuoug (dev Eexvw otL amd to 13
w¢ To 19 oLapBuol ypadovtal pe pio AEEN ).
14, 24, 187, 436, 852, 917, 1.053, 1.015, 2.196,
2.916, 2.789, 2.918, 2.980

2 Balw toug aplBuolc katd avféouvoa oelpd (Eeklvw amo
TOV ULKPOTEPO).
1.316, 1.308, 1.492, 1.948, 1.368, 1.093, 1.429, 1.317,
1.630, 1.360, 1.503, 1.539, 1.375, 1.726, 1.801, 1.607

3 Tpadw kabBeta toug aplbpolg kal Bpiokw to dbpolopa

o) 95+143+257 5)63+98+784+35
B)38+75+139+854 g) 1.734+258+69
y)167+19+386+472 o1)1.884+732+87

4 Tpadw kdaBeta toug aplBpolg kot Bplokw tn dtadopa
a) 504-148 B)790-456 v)1.900-863

6)1.035-539 €)1.274-1.098 01)2.049-1.479



5 AwaBalw mpooeKTIKA, KAaTovow Kot AUvw Tta TpoBAnpata

o) H k. lewpyia ayopaoce 470 ypap. kepaAotupt,650
vPop. déta kat 380 ypap. kacEpl. ZUpPWvVA HE TN
ouvtayrn mov akoAoUOnNoe yLol TO LECHHUEPLAVO YEUA
Xpnotponoinoe 185 ypau. kepadotupt, 490 ypap. pEta Kot
295 ypap. MNoco tupl tnG €peELveE oo KAOe idog;

B) O 06nyog plag vrtaAikag SLEvuoe oe TPELG NUEPEG
2.150 xtAlopetpa. Tnv mpwtn HéEpa SLEvuoe 698 YAU. KaL T
deltepn 47 XAN. MepLOOOTEPA OO TNV MPWTN. Mdoa XAM.
SlEvuoe NV tpitn Hépa;

6 [Mowog aplBuog eivay;

Av mpooBéow pla povada, yivetatr 500.

Elvat o aplBuoc................
Av mpooBéow pla dekada ,yivetatr 1.000.

Elvat o aplBuoq................
Av adalpéow pa povada, yivetal 875.

Elvat o aplBuog..................
Av adalpeow pia dekada, yivetar 906.

Elvat o aplBuoq.................
Av adalpéow pia ekatovrada, yivetal 950.

Elvat o aplBpog............e.....

YNOZHMEIQ2H




